
ALG EBRA LINEAL.
PRIMER EXAMEN PARCIAL.
Grupo 7

Profesor ANIBAL SaSA

NOMBRE CODIGO

2 1 0 2
1 1 0 1
1 -1 1 0
4 -1 2 2

1. (40 ptos) Considere la rnatriz A = y el vector b =

2. (20 ptos) Considere la matriz M =

.1 -

1
-1

1-

(a) Halle la solucion general del sistema Ax = b, esto es escriba su solucion en la forma x = Xp+Xh
donde xp es una solucion particular d~l sistema Ax = b Y Xh es una solucion del sistema
homogeneo asociado.

(b) Determine si la matriz A es singular 0 no singular. J ustifique su respuesta. ,

~1 02 ,\
]0 ,\ -4 0

-2 0 ,\ -5 0
-2 1 0 '\+3

(a) Determine todos loB valores de ,\ tales que det(M) = O.
(b) Si,\ = 2, l,Tiene el sistema Mx = 0 infinitas soluciones? Justifique su respuesta.

3. (40 ptos) Para cada uno de loB siguientes enunciados determine si es verdadero 0 falBo, y argumente
en cada CaBO el par que de su respuesta:

(a) Sea A una matriz n x n entonces AAT y A + AT son matrices simetricas.
(b) Si B = P AP-I, entonces det(B) = det(A).

(c) Sea A una matriz cuadrada de n x n tal que A3 = 0, entonces (In -A)-l = In + A + A2.
(d) Sea A = [aij] una matriz n x n. Se define la traza de A como tr(A) = all + a22 + ...+ ann. Si

tr(AAT) = 0, entonces A = O.

(e) Dada la siguiente matriz de adyacencia de un digrafo G el numero de formas que tiene el
individuo T3 para acceder al individuo T2 en tres etapas es 4.
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